

NAŠE MĚSTO

K V Ě T E N 2 0 0 3

www.svitavy.cz • www.kultura-svitavy.cz • www.muzeum.svitavy.cz

František Černý osobností za rok 2002

Výroční cenu Svitavského klubu Laurus, pro který se na veřejnosti ujalo označení „Svitavský vůl“, podle klubových stanov za rok 2002 získal hudebník, zpěvák a herec František Černý. Cena je každoročně udělována za významný čin, dílo nebo činnost ve prospěch města Svitavy nebo propagující město Svitavy. Laureáty uplynulých let se staly takové osobnosti, jako paní učitelka a historička Drahomíra Šustrová, dále pan Karel Šefrna z divadla C, emeritní primář svitavské chirurgie Karel Kilián a za rok 2001 fotograf Zdeněk Holomýj.

František Černý se narodil před necelými 46 lety ve Svitavách, jeho otec byl dlouholetým ochotnickým hercem v LD ve Svitavách, maminka pracovala u Červeného kříže ve Svitavách. Vyučil se mechanikem v Metře Blansko.

V patnácti letech se z něho stává hudebník - samouk, hraje v první kapele - Veteráni. Po absolvování základní vojenské služby je zaměstnán jako mechanik - hodinář v ŽOS Česká Třebová. V letech 1980 až 1988 působí několik hudebních skupin (Kapitol, Syfon,

Verze 5, Kanafas, Povijan). V letech 1985, 1986, 1989 se stává vítězem Porty se skupinou Povijan, s Verzí 5 finalistou Beat salonu 1982. Několik let hraje v loutkovém divadle C, se kterým dvakrát vítězí v Loutkářské Chrudimi a absolvuje zájezdy po Evropě (Portugalsko, Francie, Španělsko apod.). Od roku 1988 je hudebníkem „na volné noze“ a spoluzakládá I. Českomoravskou nezávislou hudební společnost, posléze Čechomor. S bratrem Jiřím vystupuje v estrádních a zábavných pořadech po celé republice. Organizuje hudební festivaly Rock live Svitavy, Košumberk - Luže. Přípravuje koncerty se souborem Chvála Bohu, dramaturgicky se podílí na svitavských Večerech pod lucernou. V letech 1997 až 1999 působí jako dramaturg Divadla U Hasičů v Praze.

Natočil šest desek, z nichž Proměny s Čechomorem byly vyhlášeny deskou roku 2001. Hrál ve třech divadelních hrách a ve čtyřech filmech, z nichž nejznámější jsou Knoflíkáři nebo Rok ďábla.

Výroční cenu Svitavského klubu Laurus pro rok 2002 František Černý získává

Rada města informuje

8. května 2003 ve 13:30 hodin se uskuteční u sochy Osvobození na ulici T. G. Masaryka (před základní školou) vzpomínková akce u příležitosti 58. výročí konce 2. světové války.

Václav Koukal, starosta města



za reprezentaci Svitav mezi divadelními, filmovými a hudebními Múzami.

Na slavnostní podvečer, během kterého bude cena Františku Černému předána, je v sobotu 3. května 2003 v 17 hodin do divadla Trám zvána svitavská veřejnost. Cenu předá herec Petr Forman a MUDr. Pavel Havíř. Součástí programu bude recitál Františka Černého, na kterém zazní určitě i písničky Čechomoru.

Milan Báča



Ve středu 7. 5. ve 12 hodin se uskuteční zkouška sirén HZS.

DNES ČTĚTE:

Z jednání rady a zastupitelstva města • Informace z odborů MěÚ • Zprávy ze škol • Městská policie informuje • Pozvánky na společenské a sportovní akce • Kulturní kalendář LUCERNA

Rozšíření příjmu infokanálu schváleno

Tři sta tisíc korun bylo zastupitelstvem města uvolněno na realizaci první etapy rozšíření příjmu infokanálu. Za tyto peníze by se mělo připojit celkem jedenáct domů, které se přihlásily na základě informace, zveřejněné v tomto našem časopise v září loňského roku. Jedná se o domy: Zahradní 2A, 2B, Antonína Slavíčka 42, 44A, 44B, Československé armády 8, 10, U stadionu 88, 90, Chelčického 21-25, Družstevní 9-11, U kojeneckého ústavu 7-9, 11-13, Olbrachtova 2, 2A, Kapitána Jaroše 103, 105, Bohuslava Martinů 7-9.

V polovině dubna byly v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek osloveny tři odborné firmy, aby nejpozději do 2. května předložily své cenové nabídky na realizaci akce. Vybrané firmě pak bude vydána objednávka na připojení jednotlivých domů s tím, aby podmínky a zahájení prací projednala s příslušným zástupcem společenství vlastníků bytových jednotek nebo samosprávy

BD v domě. Pořízení přijímacího zařízení, jeho montáž a zapojení do rozvodů STA zaplatí město Svitavy (na základě faktury montážní firmy). O uvedeném postupu byli ti, kdo žádosti za jednotlivé domy předložili, informováni dopisem.

Původní nabídka na připojení k příjmu infokanálu se týkala i dalších bytových domů ve městě, a protože zájem města rozšířit příjem lokálního televizního vysílání trvá i nadále, znovu opakujeme, že přihlásit se mohou bytové domy, v nichž jsou buď jen společné televizní antény, anebo rozvody kabelové televize a současně i nové STA. Podmínkou možnosti přijímat infokanal je, že ze střechy domu musí být přímo vidět na silo za nádražím, kde jsou mikrovláknové vysílače umístěny. Podrobnosti sdělí také technici pečující o anténní systém domu a posoudí i finanční náklady, které by případně museli hradit vlastníci bytů.

- svj -

Oprava „červeného kostela“

Podle rozhodnutí březnového zastupitelstva obdrží Římskokatolická farnost Svitavy od města 400.000 Kč na obnovu kostela sv. Josefa. Uvedenou částku město získalo jako státní finanční podporu v Programu regenerace městské památkové rezervace a městské památkové zóny.

Generální opravu kostela sv. Josefa zahájí Římskokatolická farnost na přelomu letošního května a června. V podkladech k žádosti pan Nádvořník, technický administrátor děkanátu Svitavy, uvádí, že kostel se na první pohled zdá být v pořádku, ale skutečnost je jiná. Stávající eternitová krytina je již velmi zvětralá a dochází k zatékání do střešní konstrukce. Klempířské prvky jsou zkorodované, koroze je napadeno i oplechování věží. Nejvíce poškozeny ale jsou kamenné prvky a cihelná přízdívka z ostře pálených cihel, jejíž část již musela být stržena, aby nedošlo k ohrožení kolemjdoucích. Kamenné prvky jsou silně rozrušeny působením povětrnostních vlivů, ale hlavně rozkládajícím se trusem hnízdícího ptactva. Vitrážová okna jsou vlivem únavy materiálu zprohýbána a některé části začínají vypadávat. Letos se zahájí opravou severní věže kostela, která je poškozena nejvíce. Od země až po vrcholový kříž bude ze všech čtyř stran postaveno lešení, z něhož bude provedeno nové oplechování věže z mědi. Kamenné prvky budou zpevněny a chybějící části doplněny novým materiálem nebo restaurátorsky vyspraveny. Na základě posouzení statika bude provedeno zpevnění chrličů či provedení jejich replik.

Cihelná přízdívka bude podle posouzení na místě buď lokálně sejmuta, nebo přikotvena nerezovými kotvami. Chybějící zdivo bude nahrazeno novým, zvětralé spárování bude odstraněno. Celý kostel bude umyt tlakovou vodou a zdivo pak bude nově vyspárováno a opatřeno nátěrem proti vodě. Vystupující kamenné prvky a římsy budou opatřeny zábranami proti sídlení ptactva.

Náklady na celkovou rekonstrukci kostela dosáhnou částky 16,5 milionů korun, náklady pro tento rok představují částku 1,8 mil. Kč. Město se na opravě kostela bude podílet částkou 751.000 Kč.

- svj -



Kynologické cvičiště bude oploceno

Zastupitelstvo města dne 26. března schválilo poskytnutí finančního příspěvku ve výši 60.146 Kč Základní kynologické organizaci ve Svitavách - Lačnově na nákup materiálu na oplocení pozemku výcvikového kynologického střediska. To je umístěno na pozemku, který byl organizaci zapůjčen městem a leží mezi lačnovským poldrem a železniční tratí. Práce na vybudování oplocení v hodnotě přes padesát tisíc korun provedou členové organizace svépomocí.

- svj -

Výsledky hospodaření za rok 2002

Zpráva o výsledcích hospodaření města Svitavy a jím zřízených organizací za rok 2002 byla hlavním programem jednání rady města dne 9. dubna 2002. „Je to knížka s radostným čtením“, řekl starosta města Václav Koukal na začátku projednávání zprávy.

Rozpočtové hospodaření města skončilo přebytkem ve výši 2.549.000 Kč, oproti předpokládanému schodku ve výši přes 63 milionů korun. Tento příznivý výsledek ovlivnilo vysoké plnění daňových příjmů, příjmů z prodeje majetku a nižší čerpání výdajů oproti rozpočtu. V běžných výdajích byla vytvořena úspora ve výši 12,75 mil. Kč, ve výdajích na investice nebylo dočerpáno 28,9 mil. Kč (akce se převádějí do letošního roku.)

Příjmy města dosáhly celkové výše 350.360.000 Kč (107 % upraveného rozpočtu), z toho 87 % tvoří běžné příjmy a 13 % příjmy kapitálové. Výdaje byly čerpány ve výši 347,8 mil. Kč, z toho běžné výdaje na provoz dosáhly částky 277,3 mil. Kč, zbytek jsou výdaje na investiční výstavbu, regeneraci panelového domu, regeneraci panelového sídliště, projekty a studie).

Zastupitelstvu města rada doporučila schválit výsledky hospodaření včetně návrhu na finanční vypořádání. Pro použití v roce 2003 zbývá 7.134.500 Kč a o tom, jak s nimi bude naloženo, rozhodne zastupitelstvo. Jemu rada svým usnesením doporučila, aby významná část těchto peněz byla využita v oblasti školství, protože sem při tvorbě letošního rozpočtu nešel dostatečný objem prostředků.

Závěrem starosta poděkoval všem za dodržení rozpočtové kázně a dosažení dobrých výsledků, také za činnost, která byla úspěšná a prospěšná.

Zastupitelstvo bude o výsledcích hospodaření jednat 28. května.

- svj -

Příjmy a výdaje na 1 obyvatele města

Ukazatel	v Kč/obyvatele	
	rok 2002	rok 2001
Příjmy celkem	20 022	19 254
Z toho: daňové příjmy (včetně poplatků)	7 652	6 492
z vlastní činnosti	2 962	3 192
z prodeje majetku, dary	1 730	1 803
přijaté dotace - běžné	6 713	5 976
- investiční	965	1 791
Výdaje celkem	19 876	19 423
Z toho: provoz řízených organizací	5 165	5 435
ostatní běžné výdaje	10 677	9 082
investiční výdaje	4 034	4 906
Přijaté úvěry, půjčky	1 611	1 227
Splátky jistiny	888	967
Zadluženost na 1 obyvatele k 31. 12.	7 324	6 427

(Počet obyvatel k 31. 12. 2001 = 17.448, k 31. 12. 2002 = 17.499)

Máte platný cestovní pas?

Blíží se doba dovolených, mnozí se chystáme odpočívat v zahraničí, k tomu ale potřebujeme mimo jiné mít v pořádku cestovní doklady. Zašli jsme proto na odbor vnitřních věcí a položili zvědavé otázky pracovníci oddělení všeobecné vnitřní správy paní Jitce Kinclové.

Jak poznám, že mám pas v pořádku?

„Cestovní pas nesmí mít prošlou dobu platnosti, fotografie v dokladu musí odpovídat současné podobě majitele a pas nesmí být nijak poškozen - hlavně jeho datové stránky. Doporučuji proto občanům, aby si tyto údaje zkontrolovali a pokud zjistí, že jejich pas má nějaké závady, měli by neprodleně požádat o vydání pasu nového. A pokud plánují v letošním roce zahraniční dovolenou, neměli by jeho výměnu nechávat na poslední chvíli. **Dobu platnosti cestovního pasu nelze prodloužit!**“

Co budu potřebovat pro vydání nového pasu? Určitě to bude nějaká žádost. Kdo ji může podat a co je potřeba předložit spolu s ní?

„Tiskopis žádosti získáte na našem odboru (vnitřních věcí) a opět nám jej, vyplněný podle požadovaných údajů, předložíte. V žádosti se uvádí jméno, příjmení, místo narození, státní občanství, trvalé bydliště apod. K žádosti přiložíte jednu fotografii o rozměrech 35 x 45 mm, která, jak jsem se už zmínila, musí odpovídat vaší současné podobě. Dále je nutno předložit doklady, kterými se prokazují údaje uvedené v žádosti, tj. občanský průkaz nebo cestovní pas. Pokud budete žádat o vydání pasu pro nezletilé dítě, které zatím nemá žádný z těchto dokladů, musíte předložit doklady pro zjištění státního občanství ČR, tj. rodný list dítěte, otcův list rodičů nebo jejich rodné listy, případně další doklady. O vydání pasu pro nezletilého do 15

let věku musí vždy žádat jeho zákonný zástupce, tj. rodič, opatrovník, poručník, osvojitel. Místo zákonného zástupce to může být také pěstoun nebo vedoucí ústavu, tyto osoby však musí prokázat oprávněnost k podání žádosti, tzn. že jsou soudem ustanoveny zákonnými zástupci, opatrovníky, atd. Osoba od 15 do 18 let může o vydání pasu požádat sama, ale musí k žádosti přiložit ověřený souhlas zákonného zástupce, nebo tento zástupce musí podepsat souhlas u nás na odboru přímo před pracovníci odboru.

Některé země požadují určitou minimální dobu platnosti, tzn., že platnost cestovního pasu nemůže skončit zároveň s naší dovolenou. Máte o tom přehled a můžete mi říci nějaké příklady?

„Tak třeba Španělsko a Řecko vyžaduje platnost po dobu tří měsíců nad dobu pobytu, Rakousko jeden měsíc nad dobu pobytu, Chorvatsko jeden měsíc po dni nástupu, Itálie vyžaduje minimální platnost šest měsíců. Podrobnější informace ke vstupu do jednotlivých zemí a o době platnosti pasu lze získat na internetových stránkách ministerstva zahraničních věcí. Takže znovu připomínám, že je nutno včas požádat o vydání pasu a nenechávat podání žádosti na poslední chvíli. Pas lze sice vydat ve zkrácené lhůtě, ale takový pas je omezen ve své době platnosti a samozřejmě také něco stojí.“

Takže poslední otázka: jak dlouho trvá vydání pasu a jaké jsou poplatky?

„Každý cestovní pas se vydává s územní platností do všech států světa. Lhůta pro vydání pasu se strojově čitelnou zónou je 30 dnů. Pro občana staršího 15 let se vydává s platností na 10 let a správný poplatek činí 200 Kč, pro občana do 15 let se vydává s platností na

Rozděleny finanční příspěvky

Na dubnovém zasedání rady bylo schváleno poskytnutí finančních příspěvků: 30.000 Kč Centru pro zdravotně postižené Pardubického kraje, detašovanému pracovišti Svitavy; 20.000 Kč Automotoklubu Svitavy na údržbu a provoz budov (žádost Automotoklubu o stejnou částku na činnost rada odložila s tím, že o ní musí rozhodnout příslušná komise); 14.000 Kč svitavskému Klubu filatelistů na organizaci Evropského setkání mladých filatelistů ve Svitavách v červnu t.r.; 6.600 Kč Místní sekci Klubu mladých Evropanů na pořádání semináře o Evropské unii; 4.000 Kč Farnímu sboru českobratrské církve evangelické na akci s názvem PŘEŽITÍ 2003; 20.000 Kč Domu dětí a mládeže ve Svitavách na pokrytí části výdajů Dne Země; 1.980 Kč Základní škole Svitavy, Felberova 2, na úhradu pronájmu tělocvičny svitavskému romskému sdružení Panter. **- svj -**

5 let a poplatek je 50 Kč. Žádá-li občan o vydání cestovního pasu ve lhůtě kratší než 30 dnů, lze vydat pouze cestovní pas bez strojově čitelné zóny. Takový pas se vydává s platností na jeden rok a občan nad 15 let věku zaplatí poplatek 600 Kč, občan do 15 let 150 Kč.“

Děkují za rozhovor.

Ptala se J. Svobodová

Ta objížďka!

V první polovině dubna obdržel starosta města od obyvatel Poličské ulice stížnost s žádostí o řešení situace na ulici. Píší v ní, že za poslední léta se na Poličské několikanásobně zvýšila frekvence nákladní a kamionové dopravy a že nyní, po zavedení objížďky v důsledku opravy silnice na Litomyšl, tudy za hodinu projede až 400 aut. Omezení rychlosti většina z nich nedodržuje, domy se třesou v základech a objevují se praskliny. Provoz na ulici způsobuje i další problémy - od vznikajících závad na vozovce až po znečišťování ovzduší výfukovými zplodinami.

Starosta V. Koukal předal připomínky občanů na jednání v Poličce, kde se za účasti zástupců Krajského úřadu Pardubického kraje řešily podobné stížnosti i tamních občanů. Před uzavěrkou tohoto časopisu také proběhlo jednání se zástupci Technických služeb města a odboru dopravy MěÚ s cílem sjednotit kroky k nápravě nepříznivého stavu ve městě, a to společně s krajským úřadem. O výsledku budeme informovat v našem časopise, občané Poličské ulice obdrží písemnou informaci přímo. **- svj -**

Odbor státní sociální podpory informuje

Rodičovský příspěvek

Dávka vyplácená od 1. 10. 1995 odborem státní sociální podpory dle zákona č. 117/1995 Sb., o státní sociální podpoře, ve znění pozdějších předpisů. Jde o dávku, určenou rodiči v době, kdy není výdělečně činný popřípadě je jeho činnost omezena, protože osobně pečuje o malé dítě. Při poskytování této dávky není testován příjem rodiny.

Na tuto dávku má rodič nárok, jestliže osobně, celodenně a řádně pečuje o dítě do 4 let věku nebo do 7 let, je-li dítě dlouhodobě zdravotně postižené.

Od 1. 10. 2001 činí výše rodičovského příspěvku 2.552 korun měsíčně. Pokud je rodičem nezaopatřené dítě (student) starší 15 let je to částka 2.695 korun.

Nárok má rodič, pokud v době péče o dítě nemá v kalendářním měsíci nárok na příjem z výdělečné činnosti, nebo má tento příjem pouze omezený - čistý příjem nesmí přesáhnout výši 1,5 násobku životního minima na osobní potřeby rodiče, tj. 3.480 Kč. Je-li rodič výdělečně činný jako osoba samostatně výdělečně činná, poskytuje se mu rodičovský příspěvek zálohově v těch kalendářních měsících, kdy jeho příjem z uvedené činnosti nepřesáhne stanovenou částku a po uplynutí kalendářního roku se rodičovský příspěvek účtuje podle skutečně dosažených příjmů.

Podmínka osobní celodenní péče o dítě není splněna, je-li dítě umístěno v jeslích, mateřské škole nebo jiném zařízení pro děti předškolního věku déle než 5 kalendářních dnů v měsíci s výjimkami dále uvedenými. **Jiným obdobným zařízením pro děti předškolního věku ve smyslu § 30 odst. 7 písm. a) zákona č. 117/1995 Sb., o státní sociální podpoře, ve znění pozdějších předpisů, se rozumí jakékoli zařízení (fyzická nebo právnická osoba), které poskytuje hlídací služby pro děti předškolního věku, bez ohledu na zřizovatele, právní formu a na způsob financování tohoto zařízení. Není rozhodné, zda se jedná o službu placenou. V případě mateřských center služby poskytované v rámci zájmových kroužků pro děti, případně společných kroužků pro děti a jejich maminky, nejsou na překážku poskytování rodičovského příspěvku, i když návštěva dítěte těchto kroužků převyšuje 5 dnů v kalendářním měsíci. Avšak při využití služeb tohoto zařízení, které mají charakter hlídání dětí po dobu, kdy se maminky věnují své zájmové či vzdělávací činnosti, např. hlídání dětí během cvičení matek, náleží výplata rodičovského příspěvku jen při dodržení podmínky stanovené v § 30 odst. 7 písm. a) zákona č. 117/1995 Sb., o státní sociální podpoře, ve znění pozdějších předpisů, tj. kdy návštěva dítěte**

v mateřském centru nepřevyšuje 5 kalendářních dnů v daném měsíci.

Nárok na dávku také zaniká, pokud má rodič po celý kalendářní měsíc nárok na dávku nemocenského pojištění či pobírá podporu v nezaměstnanosti vyšší než rodičovský příspěvek nebo má příjmy z výdělečné činnosti v zahraničí, a to bez ohledu na jejich výši.

Rodičovský příspěvek náleží i v případech, kdy:

- dítě pravidelně navštěvuje léčebně rehabilitační zařízení nebo speciální mateřskou školu či jesle se zaměřením na vady zraku, sluchu, řeči nebo se zaměřením na děti tělesně postižené nebo mentálně retardované v rozsahu nepřevyšujícím čtyři hodiny denně,
- pokud dlouhodobě zdravotně postižené dítě pravidelně navštěvuje předškolní zařízení v rozsahu nepřevyšujícím čtyři hodiny denně,
- dítě navštěvuje předškolní zdravotnická zařízení v rozsahu nepřevyšujícím čtyři hodiny denně pokud je zdravotní postižení sluchu či zraku obou rodičů (osamělého rodiče) v rozsahu 50 % a více.

Pokud byl rodič vyplacen rodičovský příspěvek a přitom nesplnil podmínky pro výplatu příspěvku, je rodič povinen vrátit městskému úřadu vyplacené částky za období, kdy mu rodičovský příspěvek nenáležel.

Přiznáním příspěvku při péči o blízkou nebo jinou osobu (zákon č. 100/1988 Sb., o sociálním zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů) zaniká nárok na poskytování rodičovského příspěvku.

M. Příkryl

Dávky státní sociální podpory vyplacené v 4/03

typ dávky	Kč
Přídavek na dítě	12 750 580
Sociální příspěvek	6 407 609
Rodičovský příspěvek	7 044 013
Příspěvek na bydlení	2 847 604
Zaopatřovací příspěvek	6 509
Dávky pěstounské péče	384 079
Příspěvek na dopravu	1 889 589
Porodné	709 800
Pohřebné	470 000
CELKEM vyplacené dávky	32 439 783

Sdělení redakce - oprava:

V minulém čísle časopisu si v tabulce o vyplacených dávkách státní sociální podpory zařadil šotek a v součtu dávek za měsíc leden „uzamal“ jedenáct milionů. Pokud jste si sloupce sečetli, vyšlo vám správně, že celkem bylo v lednu t.r. na dávkách vyplaceno 32.167.958 Kč.

Za chybu se omlouváme čtenářům i autorovi článku.

- svj -

Pozor, změna svozu!

Upozorňujeme občany, že z důvodu státního svátku se **přesouvá svoz domovního odpadu ze čtvrtek 8. na středu 7. května 2003.** Všechny popelnice, pro které jinak platí „svozový čtvrtek“, musí být v 19. týdnu připraveny k odvozu již ve středu 7. května.

Za pochopení děkujeme

LIKO SVITAVY a. s.

Občanům Lačnova připomínáme!

Od 1. května t.r. jsou v Lačnově zřízeny ulice a občanské průkazy obyvatel této části obsahují neplatný údaj o bydlišti. Občané si proto musí **požádat o vydání nového občanského průkazu.** Kromě běžných úředních hodin (pondělí a středa) tak mohou učinit také **ve čtvrtek a pátek 22. a 23. května v době od 13 do 17 hodin v Základní škole Lačnov** (volební místnost).

Od května si občané Lačnova mohou na odboru vnitřních věcí MěÚ vyzvednout tabulky s číslem popisným a orientačním.

P. Velecká

Fond oprav je tu pro Vás!

Město Svitavy má zřízen fond rozvoje bydlení, určený na zlepšování bytového fondu nebo jeho rozšiřování nástavbami, vestavbami nebo přístavbami. Fond je určen jak pro byty ve vlastnictví města, tak i pro poskytování nízko úročených půjček (5 až 6 %) jiným vlastníkům bytových domů. Podrobnosti obsahuje vyhláška č. 6/1996 města Svitavy ve znění pozdějších předpisů.

Půjčku z fondu lze poskytnout na konkrétní účely dané vyhláškou, jako např. na obnovu střešní krytiny, dodatečnou izolaci proti vlhkosti, obnovu fasády včetně oplechování, zateplení obvodového pláště domu apod. Dále lze půjčku poskytnout na půdní vestavbu bytu, přístavbu bytu nebo nástavbu bytu rušící plochou střechou domu.

Výběrového řízení se mohou vlastníci obytných budov na území města Svitav zúčastnit podáním přihlášky v termínu do 31. října 2003. K přihlášce je třeba mimo jiné doložit: doklad o vlastnictví objektu, stavební povolení nebo ohlášení stavebních úprav, kopii technické dokumentace, předběžnou dohodu s dodavatelem stavebních prací atd. Poskytnutí půjček schvaluje s konečnou platností zastupitelstvo města. Finanční prostředky bude možné čerpat od měsíce ledna 2004.

Vyhlášku a informace obdrží zájemci na bytovém oddělení odboru správy majetku MěÚ Svitavy, T. G. Masaryka 25, u pí Maivaldové, tel. 461 550 263.

E. Maivaldová

Nová videokazeta v prodeji!

Nejkrásnější měsíc v roce přináší i občanům Svitav či zájemcům o naše město pěkný dárek - totiž novou, v pořadí již třetí, videokazetu o našem městě. Tento dokumentární film je zpracován jako příběh svitavského rodáka, jehož prostřednictvím se divák seznámí se všemi nejdůležitějšími historickými místy v jeho rodném městě.

Film vyrobila pro město Svitavy firma BANAMI TV Ostrava a v prodeji bude začátkem měsíce května v Informačním centru města Svitavy na náměstí Míru, zatím jen v české verzi. Německá a anglická verze bude vyrobena do dvou měsíců. Cena za jeden kus nepřevyšší 400 korun.

Renata Pavlíková, IC Svitavy

Mimořádné prázdniny!

Vzhledem ke konání první Olympiády s Orbitem pro děti vyhlásilo MŠMT ČR mimořádné prázdniny pro děti ve Svitavách, Litomyšli a v Chocni, a to na dny 16. - 20. června 2003. Ve Svitavách se

prázdniny týkají škol, kde budou účastníci her ubytováni, tj. Gymnázia Svitavy a všech základních škol kromě ZŠ v Lačnově. Školní družiny budou v tomto týdnu v provozu.

Mgr. J. Petr

Výlet do Prahy

3. dubna 2003 se pomocná škola Svitavy v rámci školního výletu vydala do Prahy na koncert TV NOVA „Chceme žít s vámi“. Na tak velkou akci jsme se těšili poprvé a také se nám vydařila. Vidět na vlastní oči umělce, které děti vidí v televizi, je pro ně

silným zážitkem. Chování dětí bylo sponátní. Na koncertě vystoupili např. P. Muk, H. Zagorová, Berušky, Maxim Turbulenc, Martha, Heidi, D. Hůlka, I. Bartošová a další. Celou akci uváděli sourozenci Gondíkoví a svým chováním si získali plný sál, ve kterém bylo 3.500 dětí. Děkujeme OV SPMP za uskutečnění výletu a všem účinkujícím za krásný zážitek.



Cesta za poznáním

2. dubna se žáci základní školy na Sokolovské ulici, kteří navštěvují přírodovědný kroužek vedený panem učitelem Šimkem, zúčastnili výpravy do chráněné oblasti Králova zahrada u Semanína. V této oblasti se

nacházejí rašelinné louky s bohatým výskytem bledule jarní, jaterníku a další vzácnou květenou. Cestou zpět jsme navštívili další chráněnou oblast Psí kuchyň, která se vyznačuje výskytem starých bučin a další květenou. Cestu jsme podnikli vlakem a moc se nám líbila.

Škraňka, D. Voříšek, K. Horský



TOM Zálesáci

pořádají v sobotu
10. května 2003
8. ročník dálkového
pochodu

**Za zdravím
kolem Svitav**

Start jako obvykle v areálu MŠ na Pražské ulici
Startovné: dospělí 20 Kč

děti, členové TOM a KČT 10 Kč

Připraveny jsou nové trasy:

10 pěších (7-50km), 9 cyklotras (15-100km),
po cestě kontroly s čajem.

Na startu každý obdrží drobné občerstvení
na cestu, v cíli pak diplom a je možnost nechat si přeměřit bezplatně krevní tlak.

- prohlídka záchranné stanice Zelené Vendolí
- pro děti připraveny drobné hry a soutěže
- po cestě se dozvíte i něco více o našem kraji

Pochod se koná za každého počasí!

Srdečně zvou TOM Zálesáci Svitavy

Klub kardiaků zve

všechny příznivce na výlet vlastními vozidly
v sobotu 17. května 2003

Sraz v 8:00 na parkovišti u restaurace Astra,
odjezd přes Poličku do oblasti říčky Novohradky.

Čeká nás nově budovaná chata „Polanka“,
rozhledna Jarošov, pramen Kapalice, prohlídka rokokového zámku v Nových Hradech a parku Hamzovy dětské léčebny v Luži. Odtud se vydáme po naučné stezce ke zřícenině hradu Košumberk a na zpáteční cestě se zastavíme na „Růžovém paloučku“. Výlet je určen i pro nečleny klubu. Bližší informace na tel. 461 533 123 (p. Zrůstek) nebo 461 530 070 (p. Pokorný).

Za výbor klubu J. Pokorný



K Č T Vás zve!

V sobotu 7. června 2003

pojede vlakem do Velkých Losin (zámek, park), dál pěšky 8 km po naučné stezce přes Maršíkov (dřevěný kostelík) do Sobotína (zámek) k vlaku.

Ve čtvrtek 19. června 2003

pojede autobusem do Žďáru nad Sázavou. V zámku prohlédneme muzeum knihy, vystoupíme ke kostelu na Zel. hoře (Santini), pojedeme do Karlova na prohlídku sklárny a dále pojedeme do dalších míst Vysočiny, kde se „pěšáci“ s námi sejdou nebo se od nás oddělí. Pro ně budou připraveny trasy v rozmezí 5 až 25 km.

Upřesnění najdete ve vývěsní skříňce na náměstí u bývalé mléčné jídelny.

Základní škola Svitavy Riegrova 4

30. dubna od 19:00 hod.

Pálení čarodějnic na zahradě školy

Příjemné posezení při kytáře, možnost opékání párků

3. května sraz u školy ve 13:00 hodin

Výslap na kole do České Třebové

s sebou: děti - přílbu, 20 Kč na občerstvení, svačinu, kartičku pojištění a kolo vybavené dle dopravních předpisů

Cyklistické výlety do okolí Svitav

Sraz je každý čtvrtek v 15:00 hodin u budovy školy.

Saddám Husajn a památky v Mezopotámii

Ve škole o hodinách dějepisu jsme se učili o starověkém Egyptě a Mezopotámii. O Egyptě jsme se dozvěděli velmi mnoho, protože náš pan učitel v Egyptě byl a navštěvoval různé památky a zajímavosti. Avšak o současném stavu památek v Mezopotámii jsme věděli jen velmi málo. Tak naše třída VI. B dostala dobrý nápad.

Napsali jsme na různé univerzity v České republice a požádali jsme je, jestli by nám nemohli poskytnout informace o současném stavu památek v Mezopotámii. Z jejich odpovědí jsme zjistili zajímavé věci. Ve válce v Perském zálivu (operace Pouštní bouře) v roce 1991 dostali vojáci rozkaz co nejméně poničit historické památky. A opravdu zůstalo po válce mnoho památek zachovalých. Zachovala se i stará města a písmo na hliněných tabulkách. Saddám Husajn, aby upevnil svou autoritu, dával peníze na opravy památek. Nadešla však hospodářská blokáda a na opravy už moc peněz nezbylo. Nyní probíhají jen udržovací práce. Památky jsou více poškozeny díky zanedbávání než díky válečným operacím. A jak píše pan doktor z Orientálního ústavu z Prahy - „památkám v zemi, která má totalitní režim a válečné choutky, se nikdy v historii moc nedařilo“. Víme, že dne 28. dubna 2000 bylo znovu otevřeno Irácké národní muzeum v Bagdádu - v den narozenin Saddáma Husajna. Celkově však z dopisů plyne, že moc objektivních zpráv o současném stavu památek v Iráku není.

Přišli nám ovšem i odpovědi legrační. Jedna paní doktorka nám poradila hledat na internetu a napsala nám to hned dvakrát. A jiný pan doktor dodal na konci dopisu: „Já a Saddám má jiné starosti.“ Asi má pravdu.

Myslím si, že se nám tato akce podařila a dozvěděli jsme se nové a zajímavé informace.

Jakub Schaffer
VI. B, ZŠ Svitavy, Felberova 2

Nakresli rybičku!

V době, kdy se hovoří o tom, že si děti neváží hodnot a nic je nebaví, jsme se na naší škole setkali s něčím úplně jiným.

Náš akvaristický kroužek chtěl vyzdobit prosklenou místnost, kde jsou umístěna naše školní akvária. Proto vyhlásil „Velkou akvarijní soutěž“ o nejkrásnější namalovanou rybičku. K našemu překvapení se jí zúčastnilo 289 soutěžících z celé školy, takže jsme mohli vybranými pracemi vyzdobit i velkou část vestibulu.

Nejkrásnější kresby byly odměněny věcnými dárky, které věnovala škola a firma PAPER. Chodba vystavenými obrázky ožila a hned nám bylo veseleji...

Akvaristický kroužek ZŠ Felberova 2



Den naruby

„Nikdy nechci dělat učitelku. Jenom vymyslet něco, nějaký program na hodinu mi dalo práci. Pracovala jsem s 2a. Děti mě přijaly s nadšením a trochu mi práci ulehčily. Cítila jsem se nejistě, opravdu mi toto povolání neseď. Celý den jsem vymýšlela program. Nikdy nevíte, jak se děti zachovávají. Na to se nedá připravit. Překvapilo mě, že jsou děti opravdu hodné...“

„...Snadné bylo říci: 'Otevřete si učebnici na straně 39'. A nejtěžší bylo předstoupit před ty děti, kdy mi něco říkalo nevzdávej se, mluv. Pak už to šlo líp. Připraven jsem měla všechno dopodrobna, i pozdrav, ale dopadlo to trochu jinak. Překvapily mě děti, když mi říkali paní učitelko, to mě opravdu potěšilo. Díky za tento den, byl skvělý.“

28. března t.r. se ve všech třídách I. stupně ZŠ Riegrova otevřely dveře a... vstoupili zbrusu noví učitelé. Žádní praktikanti či absolventi pedagogických fakult, ale přibližně dvacítkou žáků 8. a 9. ročníku. Právě na

Mateřské centrum Krůček

Již několik let funguje ve Svitavách mateřské centrum „Krůček“, od srpna 2001 jako samostatné občanské sdružení. V září 2001 začínalo 5 maminek a jejich děti, dnes je registrováno 43 členek a téměř 50 dětí.

Scházíme se pravidelně v Nadačním domě J. Plívy v pondělí dopoledne a ve středu odpoledne. V úterý chodíme na hodinu do dětského plaveckého bazénu. Navštěvujeme společně aktivity jiných organizací, např. divadla Trám, akce DDM, SKS, knihovny či muzea.

Dne 28. 3. 2003 se konala valná hromada, která zvolila novou Radu matek mateřského centra. Jelikož jsme neziskové sdružení, které nemá žádné zaměstnance, jediným zdrojem našich příjmů jsou členské příspěvky maminek. Při projednávání rozpočtu zajásaly radostí všechny přítomné maminky, neboť jsme od města Svitavy získaly i pro rok 2003 příspěvek na naši činnost. Jsme velmi rády, že je vedení města příznivě nakloněno našim aktivitám. Proto chceme touto cestou poděkovat. Myslíme si, že finance věnované na činnost s dětmi jsou dobrou investicí. Maminčky nemusí být doma samy se svými problémy, jsou vděčné za možnost scházet se, radit si, pomáhat, čerpat inspiraci. Děti si zvykají na kolektiv a jiné maminky, což je výborná příprava na vstup do MŠ. Výhodou totiž je, že ta vlastní je v případě potřeby nadosah.

Na závěr ještě pozvánka pro další zájemce - scházíme se vždy v pondělí od 10 hodin a ve středu od 15 hodin v Nadačním domě na náměstí Míru. Přijďte se podívat.

A. Petrová

Den učitelů se pokusili být pedagogy se vším všudy. S předchozími náslechy, přípravami a konzultacemi „kolegů“ z prvního stupně. Ohlasy na Den naruby byly příznivé, o čemž svědčí výpovědi zúčastněných: „... Myslím, že tato akce byla velice úspěšná. Jak ze strany „dětských“ učitelů, tak i ze strany žáků, které jsme učili... Ale vám, učitelům, tu práci moc nezavídím...“

Za „kolegy“ Mgr. M. Baťková



Městská policie informuje

Navazují na informaci o pravomocích městské policie uvedenou v minulém čísle „Našeho města“. Tentokrát se budu věnovat otázce, co může strážník vyřídit na místě v blokovém řízení. Nejdříve je nutné říci, že ze zákona o obecní policii vyplývá pro strážníka povinnost zabývat se přestupky. Pravomoc vyřídit přestupek v blokovém řízení umožňuje strážníkovi zákon o přestupcích č. 200/90 Sb. ve znění pozdějších novel. Tento zákon také stanoví, kdy může strážník přestupek v blokovém řízení vyřídit. Může tak učinit, jsou-li splněny tři podmínky: přestupek je spolehlivě zjištěn, přestupce je ochoten pokutu zaplatit a k projednání přestupku nestačí domluva. Zákon též pamatuje na případ, kdy jsou splněny podmínky pro uložení blokové pokuty, ale přestupce nemá u sebe potřebnou hotovost. V tom případě je mu vydán blok na pokutu na místě nezaplacenou a je strážníkem poučen o způsobu zaplacení, lhůtě splatnosti a následcích nezaplacení pokuty. Nevyrídí-li strážník správný delikt v blokovém řízení, předává podezření ze spáchání přestupku k projednání příslušnému správnímu orgánu.

Strážník městské policie může řešit přestupky, jejichž projednání je v působnosti města (např. proti veřejnému pořádku, majetku, občanskému soužití, porušení vyhlášek

města) a dále přestupky proti pořádku ve státní správě spáchané:

- neoprávněným stáním vozidla na místní komunikaci nebo jejím úseku, které lze podle nařízení města použít ke stání jen za cenu sjednanou v souladu s cenovými předpisy a při splnění podmínek stanovených tímto nařízením,
- prodáním, podáním nebo jiným umožněním požití alkoholického nápoje osobě zjevně ovlivněné alkoholickým nápojem nebo jinou návykovou látkou nebo osobě mladší 18 let,
- prodáním tabákových výrobků osobám mladším 18 let,
- nedovoleným stáním nebo zastavením vozidla na pozemní komunikaci, vjezdem do míst, kde je to místní nebo přechodnou úpravou provozu na pozemních komunikacích zakázáno, porušením pravidel jízdy na zvířatech, vedení a hnaní zvířat na pozemní komunikaci, pohybem chodce na pozemní komunikaci odporujícím pravidlům provozu na pozemních komunikacích, nedovoleným použitím kolečkových bruslí a podobných prostředků na chodníku, nedovoleným vedením jízdního kola nebo jízdy na něm v rozporu s pravidly provozu na pozemních komunikacích.

K. Čupr



V důsledku nové objížďky se zvýšila hustota dopravy ve městě, a proto strážníci dohlížejí nad bezpečností dopravy u přechodů na silnicích I. třídy. Při tomto dohledu se potvrdila zkušenost, jak někteří chodci riskují, když vstupují do vozovky těsně před projíždějící vozidlo v domnění, že se jim na přechodu nemůže nic stát a mají absolutní přednost. Zejména školní mládež nepovažuje za nutné se před přejitím vozovky rozhlédnout a spoléhá, že auto vždy zabrzdí. Na druhé straně však povinnost zastavit u přechodu, kde stojí chodci, některým řidičům dosud nic neřká.

- sam -

Na lince 156

• 29. 3. oznámili občané, že na „dolním“ rybníku došlo k nějakému úhynu racků. Hlídkka na místě našla asi 8 uhynulých zvířat, žádnou viditelnou příčinu tohoto stavu však nezjistila. Po dohodě s vedoucím odboru ŽP MěÚ byl kontaktován p. Zelený ze stanice ohrožených zvířat, který zařídil potřebné pro provedení pitvy.

• 29. 3. po 17. hodině mohli v dolní části náměstí náhodní kolemjdoucí zaznamenat pohyb osobního vozidla bez řidiče. Nejednalo se o žádné nadpřirozené síly, ale pouze o nedbalost řidiče, který vozidlo řádně nezabezpečil. Auto se rozjelo dolů směrem k podchodu, naštěstí mu v dalším pohybu zabránil sloup veřejného osvětlení. Nikdo nebyl zraněn. Další řešení převzala dopravní policie.

• 1. 4. byla v ranních hodinách hlídkami městské policie a PČR provedena kontrola zaměřená na cyklisty. Během jedné hodiny hlídky MP řešily 15 cyklistů, jedoucích po vozovce I. třídy na neosvětleném kole. Podobné zkušenosti zaznamenaly i hlídky PČR. Výsledek potvrdil, že kontroly cyklistů bude nutné opakovat.

• 5. 4. kolem 7. hodiny ověřila hlídkka oznámení občana, že na jednom objektu na

ul. 5. května jsou uvolněny na střeše kusy plechu a hrozí jejich spadnutí na vozovku nebo do kolejiště. Po dohodě s operačním důstojníkem HZS provedli potřebná opatření hasiči. Dále bude řešit odbor výstavby MěÚ.

• 8. 4. v 0:30 hod. zachytila obsluha MKS podezřelý pohyb dvou mužů na sídlišti

pod nádražím a upozornila na to hlídku. Oba muži byli zadrženi při krádeži pohonných hmot ze zaparkovaných aut. Dalším šetřením PČR vyšlo najevo, že dvojice má na svědomí četnou trestnou činnost nejen ve Svitavách, ale také v Moravské Třebové, Jevíčku, Koclířově.

M. Sálíková



Noví obyvatelé útulku vypadají napohled spokojeně, ale dosud se celí třesou, jakmile se k nim někdo přiblíží. Dne 21. 4. kolem 20. hodiny je strážníci vysvobodili z neprodyšného pytle, do kterého je nějaký krutý člověk uvěznil, pytel pohodil ve větroldamě v Lánech a ponechal je jejich osudu. Živí vyvázli jen díky tomu, že tudy šel na procházku jiný pes se svým pánem. Dne 23. 4. se strážníkům podařilo odhalit pachatele tohoto činu.

- sam -



Představujeme

Pokračujeme v našem seriálu o malých sportech, tentokrát o gymnastice. Dávnou tradici gymnastiky se před několika málo lety podařilo obnovit paní Janě Šrotové, která společně s dalšími nadšenci přivedla do tělocvičny nejmenší sportovce - adepty krásného sportu gymnastiky. O tom, že pravidelná a cílevědomá práce přináší ovoce svědčí i další řádky, kde jsou vyjmenovány úspěchy gymnastů na oblastních přeborech.

Počátkem dubna se v Pardubicích konalo oblastní kolo ve sportovní gymnastice odborů ASPV Pardubického a Královéhradeckého kraje za účasti okresů Náchod, Trutnov, Ústí nad Orlicí a Svitavy. Oddíl SG TJ Svitavy pod vedením trenérek Šrotové a Weisové získal ve všech kategoriích medailová umístění. Nejmladší žákyně: B. Smělá 2. místo, J. Weisová 8. místo. Mladší žákyně: S. Chloupková 1. místo, M. Zelinková 3. místo, H. Šrotová 4. místo, M. Poulová 5. místo, K. Zámečnicková

Distribuci tohoto časopisu

zajišťuje firma pana Lubomíra Pospíšila. S nesrovnalostmi v doručování se proto obračejte přímo na tuto firmu, telefon 608 024 585. Do vyčerpání zásob je časopis k dispozici v Informačním centru města Svitavy na náměstí Míru 48. Příští číslo vyjde 29. 5. 2003.

8. místo a Z. Dvořáková 10. místo. Starší žákyně: M. Kodytková 3. místo, A. Preclíková 7. místo. Mladší žák J. Zámečnick obsadil 2. místo. Mladší žákyně vybojovaly celkově první místo v družstvech.

Na snímku stojící zleva: Chloupková, Zámečnick, Poulová, Zámečnicková, Preclíková, Šrotová, Dvořáková, a Kodytková. Klečící zleva: Zelinková, Smělá, Weisová.

Jana Šrotová, trenérka

SAMURAI

Klub bojových umění a sportů pořádá pod záštitou BudoCentrum Olomouc a komise pro prevenci kriminality MěÚ Svitavy

KURZ SEBEOBRANY

v sobotu 17. května 2003

ve sportovní hale „Na Střelnici“

Časy evičení: 10:00 - 12:00 hod.
14:00 - 16:00 hod.

Lektor: Ing. Alois Konečný

Cena: 100 Kč - celý kurz, 60 Kč - 1 trénink

Kontakt: Jiří Kohák ml., tel. 461 612 569
Ing. Alois Konečný, tel. 732 485 410

Závody na lezecké stěně

Dne 24. května 2003 od 9:00 hodin pořádají svitavští horolezci první závody na lezecké stěně ve sportovní hale Na Střelnici. Jedná se o 2. kolo Českého poháru mládeže v lezení na obtížnost. Celý pohár se skládá ze čtyř závodů, včetně mistrovství republiky, a je to nejvyšší mládežnická soutěž. Závodů se má podle předpokladů účastnit okolo 150 - 200 dětí ve věku od 6 do 18 let, rozdělených do 7 kategorií.

Přijďte se podívat na zajímavou sportovní soutěž a povzbudit mladé závodníky.

Za Lezecký klub Svitavy

Ing. Miroslav Doseděl

Pozvánka na sportovní akce v květnu

- ČT 1. 5. Kopaná:** TJ Sy „B“ - Načešice (17:00 - I.A tř. muži, stadion Míru)
- SO 3. 5. Modelklub:** Svitavské RODEO - veřejná soutěž rychlostních modelů (9:00, areál Cihelna)
- Volejbal:** TJ Sy - TJ Lanškroun (10:00 - KP 2. tř. muži, hřiště za Národním domem)
- TJ Sy - Sl. Mor. Třebová (10:00 - KP 2. tř. ženy, hřiště za Národním domem)
- NE 4. 5. Kopaná:** TJ Sy - Vysoké Mýto (12:45 st. a 15:00 ml., KP dorostu, stadion Míru)
- TJ Sy „A“ - Český Dub (17:00 - divize muži, stadion Míru)
- Volejbal:** KP minižacky - Svitavy, Č. Třebová, Choceň, Litomyšl (9:00, hř. za Nár. domem)
- ST 7. 5. Volejbal:** Městská volejbalová liga (17:30 - 1. kolo, hřiště za Národním domem)
- ČT 8. 5. Modelklub:** Svitavské RODEO - veřejná soutěž rychlostních modelů (9:00, areál Cihelna)
- Kopaná:** TJ Sy - Dolní Újezd (12:45 st. a 15:00 ml., KP dorostu, stadion Míru)
- TJ Sy „B“ - Hrochův Týnec (17:00 - I.A tř. muži, stadion Míru)
- Volejbal:** Městská volejbalová liga (14:00 - 2. kolo, hřiště za Národním domem)
- SO 10. 5. Kopaná:** TJ Sy „A“ - Ústí nad Orlicí (9:00 st. a 10:45 ml. - KP žáci, stadion Míru)
- NE 11. 5. Kopaná:** TJ Sy „B“ - Žamberk (9:00 st. a 10:45 ml. - I.A tř. žáci, hřiště v Lánech)
- TJ Sy „B“ - Ústí nad Orlicí „B“ (17:00 - I.A tř. muži, stadion Míru)
- Volejbal:** KP minižáci - Svitavy, Lanškroun, Litomyšl, Choceň (9:00 hř. za Nár. domem)
- ST 14. 5. Volejbal:** Městská volejbalová liga (17:30 - 3. kolo, hřiště za Národním domem)
- SO 17. 5. Volejbal:** TJ SY - TJ Zichlínek B (10:00 - KP 2. tř. muži, hřiště za Národním domem)
- TJ Sy B - Sok. Dol. Újezd (10:00 - KP 2. tř. ženy, hřiště za Národním domem)
- NE 18. 5. Kopaná:** TJ Sy „B“ - Sezemice (9:00 st. a 10:45 ml. - I.A tř. žáci, hřiště v Lánech)
- TJ Sy - AFK Chrudim (12:45 st. a 15:00 ml., KP dorostu, stadion Míru)
- TJ Sy „A“ - Náchod - Deštné (17:00 - divize muži, stadion Míru)
- ST 21. 5. Volejbal:** Městská volejbalová liga (17:30 - 4. kolo, hřiště za Národním domem)
- SO 24. 5. Kopaná:** TJ Sy „A“ - Choceň (9:00 st. a 10:45 ml. - KP žáci, stadion Míru)
- TJ Sy „A“ - Slavoj Sy - Lány (17:00 - I.A tř. muži, stadion Míru)
- Volejbal:** TJ Sy - Sok. Žamberk (10:00 - KP 2. tř. muži, hřiště za Národním domem)
- Modelklub:** Veřejná soutěž kat. UŠ, SUM a RODEO (9:00, areál Cihelna)
- NE 25. 5. Kopaná:** Turnaj přípravek - krajský přebor, začátek od 9:00 na stadionu Míru
- ST 28. 5. Kopaná:** TJ Sy „A“ - Polička (16:00 st. a 17:45 ml. - KP žáci, stadion Míru)
- Volejbal:** Městská volejbalová liga (17:30 - 5. kolo, hřiště za Národním domem)

J. Petr